



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жители областного центра признаны виновными в угоне транспортного средства и в применении насилия к представителям власти в городе Онеге



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшимся к уголовной ответственности за преступления против собственности 30 и 33-летнему жителям областного центра. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 15 августа 2022 года вечером в гостинице в городе Онега осужденные без разрешения взяли ключи от автомобиля одного из жильцов. Во время поездки на угнанном автомобиле их остановили сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Онежскому району. Желая избежать привлечения к ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, осужденный остановил транспортное средство и попытался скрыться. Представители власти догнали водителя, но во время его задержания на них напал второй осужденный. Нарушители нанесли удары сотрудникам ГИБДД, что позволило водителю скрыться с места преступления. Через непродолжительное время его также задержали и доставили в отдел полиции для разбирательства.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе допроса на стадии предварительного следствия один из обвиняемых признал свою вину и пояснил следователю, что вместе с другом приехал в Онегу на заработки. В гостинице они взяли ключи от чужого автомобиля, чтобы съездить в магазин за спиртным, которого не хватило в процессе застолья. После остановки транспортного средства решил убежать, так как понимал, что будут неприятности.

Приговором Онежского городского суда им назначено наказание в виде трех и четырех лет принудительных работ в специальном учреждении (исправительном центре) с удержанием 10% из заработной платы осужденного в доход государства. Приговор суда не вступил в законную силу.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1739405>